SE AR A

Rk Ak AR

N oot

I AR AR
_I_

H A HA
3 R
4

1:5001 2 X

XV-JE 54-/-1

A TR/

HXT/KESkRERTFER (5K)

R X

JE 54-7-1

1 2
3 4
wRE
i it
3 30 0" 3

iC

[l12123 ERKER

® SHRXRELV
%g%ﬁ?é*ﬁ r—

<122 FAFER

e 721 BMBHEBRIEIC

s |

=

A2y BR=E5 |—'__|
— ]

]
S
I

¥3 i
H oo #
toF 5%
® » B #®
X B &
ik OHOFr
Y H B OE
< BREER Co avhy—t
;:g T B As TRAI7ILE
= = P avyy—tER
> BB | 4. maraioat
Y & s e BAZ Ot
&HEK
i OFT N B
DIGE 1T m B |
® | — B =
i mOOA B %
0 ox®#% | & &
® B ER| M =2 & @
® $HrBE| L 1T &
© H-Jz5- YO FE W
® K X + A ¥ I #
© A E EI=! PN
® &K £ * # 35 3
® Lt K L i - =
® T K ‘ tﬁf
® £z j <g> f . ’;
~
® B 5N
o m m || D HTHESA
1 & &
4 m
® HRRE | L LI serkiA
T x o R
® T£RK _
o s ® H R
ou tom| | o) Bk
[ 1:::F 9
— = & ® Bk i
T E B OB|OXR O O# oKk B
cemez EOER M R MHES
= I~
k=) A =~
— | B B B E
E
— | B B B E
E ;)Itll -F yé 41N
HY i =

(OR=2 % Loy

185vhk—IL

25T ik—IL

35IER—IL

45T kR—IL

B1EvTUh—IL

HERE600MY o R—)L

ik~ v k—IL

fl

B g

MO K=

_ A #&50cm
A- 80 M#E50cm

_ B 4250cm
A-100 M#Z50cm

_ B 450cm
A-120 R#250cm

~

4

_ A #&50cm
A-140 M{E50cm

_ B4250cm
B-120 g 700m

A #&50cm
B-140 R1&70cm

7K

_ B4250cm
B-160  py700m

_ A #50cm
B-180 M#Z70cm

_ B 470cm
C-160 M 70cm

A #&70cm
C-180 R1&70cm

_ A#&70cm
C-200 ME70cm

_ B 470cm
C-220 R#270cm

_ A&70cm
C-240 M 70cm

AR M ERE R ERET

A#%15cm

D A1215cm

- "
< 54-2-3 3=
T £ £+
+14. 4 S B 144
‘ \ #X=14836. 3542
TBM#22
1.637
R
+ O
S
N
Os
S
S
£ 2200 4. 3% W
29-3 >~
|
© '
| J
< I
Lo N
~,
R
o
: N
it 9% i
138-8
7
1943-74 {%
1974-74
. 5/”60
N T
Q%\% 0 2
. & /
‘LQM‘\ ’%\7‘/ .
2.00- 2 7,
0jod °© Z E§
5.9 © . ST
Q Z% w —
@‘79 o ,’%/0 co\g '—
=% ° S
% ) 2. 00 L 420-1
=) ™
-
2 3 8
a IS ig §.§ — -
- 3 g’ o —— 1 8 2
52' | =% |lo 88
1945-48 o . o 8 2 2 Il <o
~ S — —~ N V| = 2
4 | ) = o < 2 <U B
@ ‘ \/kﬁ « A ::3 oolo ?2 | 6 L
1043-48 =] . AL a— 2 i
= ) VRN — R ol 35% 40.00mD e
> < \ 4\ X 6200 =3 =
GT @ 0.4 = £ 23
D) [=3 O -
o 2= [ & O/‘ ©
S e Ta b
o} = 25
. 7,70 ét' 33 <5
/ . 5 434 Bs, D e
= -
=W\ : :
\\ a \A [%) e 434-6 D
\ . Y o
\ - \ Q60 mmimmem e
Y. _— iy % | S (N N — 438 14,1
o 3 o -
f 54-7-3 :
T e "
i3 R & % & A 1:500 EERIBN FRREETE 208 COnEIE. REAELHEREDKSD Himh BRI A ThETE R
2 BAE & E " 2 % " 5 % 100m = & B ENERR R EONRERVAEREEER L THAR L =

3. A 3

T3=2h— FE(— B ZHBELHA) (REFHERTET 2B LERBENRTICL Y —BELRT)
ABETTRIZDVWTIHEBRBZA DITOMEESEICLTREALELDTHS,

BRF@EAILD FILEE

MR TLTHHEZMBEIFFOA— FLEA
FHERIFO0. 140 A — ~ LR
ECOEEGIRHEDTYBE
EEREREIA— L

W5 M 5 B =

(%@BHES) 1|

JE 54-7-1




BET|I+HO T ULEH

1:5001H #Z2 X

. /3 N 7 — = L X 57
)(\/"\JIE Ei4- 7 22 71N 7 7 =B nX /
= y b4-2-4 1=
* 7 T+
+14. 4 / - ‘ £ +14.4
{ : )~ ! Tu—711E5 $RKK #iX=14836. 3630
L/ ® \\\ /\\ S 11-4
~
T / . .
N _ TS , . . ia 7.2
NI / — - ~14.6/ .
AT T TN ~ == 1\\/ . — - //\\\\ \\
‘ \ | 16,20\, 7 P o\
| 7147 v y - / \
| _ A o Y 16,6 |
: S T T T 7 7 —
e | -
1540 —— Sl 17 32 ) LS HE B
26, 1 Q
Q
Q
249
275
‘ < g
48 Q
7. /
A Q
o) = s
S
8 23,8 s
- = @ /
L k ) Ay Q QQ —ZI=- T~ /
‘ 07 > Wh> Q , 26.3
w \ o 10= 78 '
N J ST |
\\ \\..
D " T T~
™ 188 Fosc=- ‘ i
N \\, ih
50 76.4 ! 1‘ =
21.0 2.7 i
| o
g - // i
~~) e — e — ]
~ \.T ( ‘\‘—E_Ni“;
YA \ i - 15.7
) 2 H H |
S5 2y 189 | 21.4 & i
~ . | 1
i i
g ) 2 1P, i ¢
7 . .’
S <%, 2 ?23 % il /! i
= ~s 12 (12 ; 19.6 =
) 8g — © 150 16.69 =
2o [7 ac]
61 o) 3. 661 —i ,°2 a?g
- Ne- > %
/\\f'\' 3 210
4.2 66 o D
D 211 \
\ 9.3
81 2.4 : SR [ —
N 797 T IIITTI3XT === R e
L . 6.92 y A-10 .
5 = 8D 100 {150 5 7 % 150 2. 35 /
- e j O¥50 16. 90 i <
© ; [
./ M
rJ—Gy—"> o= oXT0o F 163
o> 2> °T g% Y VL 1.2 f 221 ; 223
> XS i‘ =) oS ~ 02 otly L‘? A . f 104 /' i
© ‘ © A-8 & 218 i
< 3 = < O 15 S & )2 J ;
82 ~ ~ / !
84 o) 57'77 §§ X 219 i j
o 2 { o) Lo—— A
.Q rg 784 ~ X O ) Qé ]5 5 74 /_/D —. )
s gl Z S
= L2 S NSUG 10,9 S %
S NO) = < ‘ ©
N =~ 3 S ~ofl & 272 270
273 <o < S = S 0 S5
© S o £ 9 Iy N
102 5 . © <8 O ~— 5 SRSk = &3
S 74 o) s S5 2 = Y/ : .
R © AN i ~ (o) ?g B —
. <5 2 $ < 3
| - 293 e © - : S A A
™~ N 0o@ =10 N
i © s 7% 29 XS5 0700 55. 1%0 27.09m =@ § |
| T o ' S 11,478 12.9 266 (0®)
< [T P _;I
| s
Lo 60 r
o _
, & ol o5 )
[ 10 ole « s 71
/ =R JRC)
122 123 295 295

. 4%04. 66m

1—\;

_’_ﬂq:g.egte Q

© 200 76. 2%o0

15.

11m

00 70.0%o
9.2/ o Xk

\,\i(D 200 21. 0%o

15.91 224

363 -19.3

# R X

JE 54-7-2

1 2
3 4
waEE
it 4t de
3° 40’ 0" 9

iC

Bmﬁam

A2 BR=FAE 2z 3

[*]12.123 E]%JK%"H_;T\ = B

® ZARRELU —_
*?%E’éﬁ?ﬂé*ﬁ Lf | #‘% g::_g %

m

<122 FREE R

o 721 BMEHERIZEIZ
FE5EER
H #
B e
N B &
y B E M
SO OFT
Voo =
S BREER | co avou—+
.;:} T ] As FARAI7ILE
- P avyU—hER
o E B M ds HWEFRI7LE
Y = M5 g BFIZ Dt
Sk
S xR
3 8 7| @m B P
@ Fﬁ i‘% - '% E
@ oA B 18
B azEs I & B
® s ER| b = &2 @
@ % # A A -
© Hh—J35— T B’ E W
® K 2 k| 0&a B u #
v B E 2] *
® 1Kkt @ B 55
® £k 1 gﬂ i
©) T K < e B i%
® A R _j <g> f . :
~
® S|
ii | mmm s TSESA
e E S
® /EX*?. L ‘
T &k o R
® T¥BK ® 4 =
&=
o tow | o AxE
L HB AKX
——= ®& % B
== EE Bl R O #H Kk B
mmes OB B R OHHES
=] o3
k=3 A =
- | B B & K
E 0y
— | B g B K
5 O iﬁl —F yﬁ VN
— | F =
@ oBvwk—IL
@® 183 k—IL
Al O 28T ER—IL
©) 38T UHR—IL
O 487 k—)L
[Ol 1B UR—IL
(2] EREG00MT > R — )L
2L O BT ohk—IL
O- 14 = = it
® INOART UER—IL
O 1%50cm
© A= 80 pgrzsoem
O &50cm
O A=100  por=50em
O1%50cm
® A-120  porzsoem
O &50cm
E|© A-140  rsocn
O#&50cm
o B-120  y&700m
O 1%50cm
0 B-140 M1Z70cm
O &50cm
k| ¥ B-160  a700m
O 1%50cm
® B-180  pay0om
O %&70cm
o C-160  pyaocm
O1%70cm
M| © C-180  pymrgen
O 70cm
@ C-200  pya0cm
O1%70cm
© C-220  ym00m
O&70cm
¢ C-240 M1Z70cm
o O%&15¢m
D HN{Z15cm

©
8>
C&27
- 38. 9%o . o L3k > \
500 92 14.6% 2 o ‘;1@200 = -
876 16 2 1en 2 LA AL : SAL o et A \
R KIS
R R 102
S o3 A-80 160 159 N
>~ \i@ 150 3.5
- 35 A :
s e o 0150 ?M © 200 A ;"g:s
Ol ! S 7N IR
L —& '72fh 4 N ’ N
§o ) @/ 5"9@ 160-1 12 " N
] Sy L e EL=19.568 = s
g 2 ——= ; = == B8N0 /%Q(&b
& @ [0) ~ ] ¥ X
> G/fo o i KT 15 :ggv o0 .
2D 0?& 3 9150 2. 67 / S\ N
®\% “ ®© i A-80 330 ,j $\ @ _ A2
| 461 IH150 4.84 oM _ < P
7, = g S
$ © )
© 150 2.65 |—oF -1 Rl 150 4.31 ° © B\ 2 ™~
5h 14.15 ) - . > ,3)//
- A=) )9 2 —
6.4 \ ‘90 7 //
- 331 % M@ 3 -Q
A-100 A80 \ AY vz Sho
D 150 8.96 Q 10.84 | N4 a8
=] 462 ~J~7 : // C) {
- -80 ~ N
© -5. O@A\50 .81 'OP ( ©) c\,g %_o
2 N L
47 2 | ST
© < R
475 9 S| 3
$8 A %
Fe o 378 2
Jeri=14536. 3453 A-80 ﬁ o = A s
4. 1 | 9 150 10.40 =N \ Y 141
=% bd-7-4 : =
T I s
BB FHE e & o 1:500 ERRERN FRBAETE 20T CowEE, BREEtwEREoRREEC. B HE#E RIS IPE T ETE R
' s . _ 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 12k BDEXVERR RAMEDAEERVAERREERALTHABLE = T N — R )
3. £ B T5=h— FE3(—RR BB (REEFERTET 518 LERBENERIC & Y —SELRT) S S S S R R A BB A o JEE nema mmem m wn g PEeE W5 IR fE A = EX A
A BT TRICODVWTIZEERKA DTOMEZSEIZLTREALIEZLDTH D, EEBICR R L CTHHEZEEFO A — FLE

FHERIE0. 14 A A — b LFEFR
BEOREIRBEDTYER
EEREREIA—ML

°04-171-2




2

n

1:5001h #2

XV-JE 54-/-3

y

)

I =1

ah 2N 7

SRmEETFEEX (5K)

%

L e

4 EITRIZDVWTIHEBRHBEA DT OMEESEIZLTREALELDTH S,

B RRL THAHEFRMEFFO A — FLE
AHER(FO0. 14 0 A — b LR
BEOREIRBEDTYER
EFEREREIA— L

oo o % o~
: : 54-7-1 2
< = =~ JE 54-7-3
+14.1 E 4141
) ‘ \/J #1X=14536. 3453
436 1 2
g o
1.6 1 S
(R
=z
“ <5
=4 = | L 3 4
=9 92' -0.136
S
28 wRg
§15-1 i i it i
1.8 8 | - ¥ 4 09
513-2 S I
(=] ‘ (=)
) S L2 :
Z: w/-\ © E
| \ Ny \ N A-80 20? ! \Y.MOO 3 2 o
\ \ * " ?943_33 " = ®150 1.30 °a oL 20488 o7 2. i =
1> @) 00 | a0 |k . 582 5 =
.\2/@ ©150 4.00 % | \\ == m~~:. _
104337 ¢ f| @ #'L i 486 o161 51623 g
\ 7.30 | ©150 2. 60 S o )
- \ 516-18 5 &8 L= K
\ \\ i % © ©
\ Ir72 & AT i %
\ o \\ 1.5
N
| |8
\ ) .
\ - — 18
| o 150 8.30 o
< 2.7 & o \ = =
\\ S 2 61 ol | /= 84 | XAy =0 =1
4 447 =3 -1{2‘9* - o8 ~ Y
D-122 [2IM18 2355 < Cod 2 T - -
/1\ ©150 10.40 I g‘S 2 1 2 Ane BRZAA| | | B 2
| oy 5421 L _ e g'm\ﬁ;g [l1212s ERKER E = 2
RD IS & N [issn ® SEAALLY —
5 5 ;\5"0 £ g @ e K ERxHT5R1R Lf‘ lm B 2
543 D-123 /b9 B_N o Sl | = 2/ TP —— o
(z2y  ©150 15.70 S8 il -2 o 1212 RS R
T [ OISh 2 5 121 BRI
< D- = LBIEES
% § D2l Y Lo o S -
------------------- <o i P ARR=ilIge — "o
- 33 T - A e = (é%“. S Ho# b
. o
OE @ wo|fie) | ] @ 06" 536 F} ® N R O
g 0 |ss s ] T N B & B
+14.0 o Sl () 2) +14.0 X3 z
& M20 o = - o= JROHFR
2 =
I MHE10 O %‘ﬁﬁ%‘iﬁ% Co avol)y—k
01 H U 1 {} T 5 As FTRAI7ILE
550 549 5150 2. 40 @ : = = 5 P V7 bFR
4 545-7 D-80 3 %2 U 2.49 o E B W ds M7AI7ILE
} 80 a,. % graip©150 20.80 [ P e e BHZOM
| o (20) REE. BHEK
150 1.00 ) oo
, . 279 U Lo = Ry 75 F
% e DR 17 m E |
k4
il ® ®m B~ B B
g molOA & 73
o7 z@ﬂ 8 ag®% |0 & &
S 1
......... \ e 2 & @
________ s ollo [ @ B E B M 72 =
e P ol @ % # S oz g
—— 3530 38 (] 1 == = T
o150 4.05 1943-29 560 m Qo D-80 © #H-733 T OB fE oW
1043-27 1943-28 e 9 =~ ) J]e150 ® &£ z r T
:, ET i ( ! A *:
1943-26 & Eé]ggo/sD—go i =N i @ =B’ & s X
>0 : % 5
e s’ g™ \ ® il K 5+ {i} = > E;
N 1Ly
5 T 1 9 q‘ © oK & B2 F B
< & g ; ® T K
| o ops A : ® 5 2|3 & = =
© 1942-14 5 < N~ om m nlll @ Y
I SEIES I om g || D ETHESA
d‘. = LT\ < < o5 |, | I T8EAR
S 25 [0 06,‘9 LO ® TERK ! T X o R
o \ T g7 N WHE15 5.9 36 s @ ## =]
g\; K .\,O_’ @30 @ = = <= H Ok g
! o 2-6 ® DAt
* P &/ B\ tot ] sEmmAE
2 1 . V) B W — & B B o8
S , o AR I \a [Bs &K S E E OB R O# ok #
i o 5 59 o g \ & / SN2 6 Baeas DR mmes B OB OB R OHHES
: © > = \ %. - M7 BH-QEE% 9
: A80 , e 28 ° S, \ .00 > / G&Q;b@
I~ . s 2= o MHETE) N
i o150 2,00 B ° o - - = WA ~im / > (%o S 8631
; = %" \ 48 /QQ//@
\\\ NN\ S
. M5 N
A ) .2.40 | / . \\ X / > 0,})
1942-20 o o > 2%ez g g '2-5/0/2 TR - @
i D =1C . = B L o R |dh® | 2.49. N >
Pl o | & L ER e j <% Z‘:o 2425 609 6\ L ///% mé\/c@ 2118
°H° > - , o e a3 L/ 25 © = = cia
_ g | = 606 2 ; 607 8 |8 608 %;9-2 E 2 /< “//V/ *(;?/ o~ N k=) A =
2 1942-12 |0 ) 2 oo 8¢ 223 o )& g — -
3 : 2t o5 feolo 20 YR = | | B B B R
S o = — — 0// ’ 20 \ =]
"3 &3 E =t oy B = /24 s i 5HU ~. ; 3.9 — | K B B E
: ——— B —2 U —" ) :
2.4 . 139 3
—_——— —— - © JE) o e m —O| F T ® &
—— — —1 3 46T
(RCP) ©250 2.5%  12418m .. ————— S/ &— S A UNET Yy Tz N — | ®m & &
(RCP) ©250 2.5%  132.00m R ——— ——— o AN . / d
""""""" - < °‘°°' » | oB=ik—n
e ——— 968-2 o) 15| 40m FN VIR—
e — — A\ \ P
| | o} 2.8 \\ 2.5 3 0}
- - \ 3 W NS y ® 153 vER—IL
- © ~ 7
) 989-60 L g = \\\\ \)os 2.8 2 5 SN
\ \\ }\ ||~ g \ o & A O 2_'?7 /7|—\_)l/
W a120 8 £ 970 \ =z T
@\ 0150 2.5 ¢ 3 o 53, S ) 35T hR—IL
(=23 @ , 967-34 % 2 248 WH#28,
1947 Sl e T O 4BETUER—IL
- _ ~ 0}
é\o , § o) 0\\'% 1%6 : 8? e /// / 900 = .
90 09 ' g ® )
NG CHATEAU S|z o X T — % o 282 / .
e 8s 8|5 - 23 5 - - a ~ %, 0 | BBEOMT -
I ofs = JL e, = g e 2 \\
»50,,/ — ©w o . 2. .
e oo A = @ J | O | AR
L\ 1952-4 5.4 O , 975-1 =
X sw| SN 0 N o, o= " ! o1 OO e g #
© \ 973 B 4 20 ~ 5
— —W o% % - -
s o8 %7719 2 & :0)/ ~ . B ® NARI UK=L
o (?200 2. 9%07. 0 N W ® y _\Q\Q\) > =
o= |02 r D-, 251 A s O #%50cm
|\ L S e=—" 55 : 150 o o— | A-80 L=
ni —@ 1 0,251 =50 = @ 5 A .2 RI1Z50cm
= N 7 ) & 7N o 2, < O &50cm
= T g 4 D oO— -
! = — ./}p% 150‘;9 2.24 A-100 RE500m
g \ e N °%. 8‘\7\ ‘50\00 977 976 255 4 S % A-120 A %50cm
[ %0 v Oo" — C er -7 g (:)7 _ e
<3 5200 3.8 > y R1Z50cm
\ ~Q 13.00m 2 Y 250
967-11 o A ™ S 3 © A-140 E];;SOEm
5 1330m i o \ 2% 7 £
A o) 0y . 5%s 0 1017-2 \FS, =
P éo\'\ oo ©) 2 0.\ - B_1 20 [A1%&50cm
989-25 2° Vﬁz NS 0.8% > U MZ70cm
2 58} 2 h.22 & _ O #&50cm
96721310 . . 9 ] (/“\ %\ 0 B-140  xm700m
'\(0 0‘9 \ c\\\\ 32
ESN : 2.5 \ PN ® _ [%50cm
> g N Jf) ot \ \ 1027 ‘A\(\ K B-160 A#E70cm
089-20\\ 989-21 8 ?v% Q/%Qg) (EF) / 1021 \\ \ ‘@‘ R B-180 [ #50cm
%@?:‘b‘ No'> z,“\aé%gﬁb \ PI#Z70cm
\ 3 % _ O#&70cm
N\ ¢ C-160 gy 00m
. 2 4
I ; 0, % _ A#70cm
¥ % w|© C-180  pyiz700m
\ 1961-33 . <
1961-16 \ ¢ X - G{é\% P C-200 O1%70cm
b A 2 \Nf o pofET0on
\ \ A-120 - X > 2.3 . c-290 B&70cm
| \ 196134 \\ @150 ¥ 0 &< f’é{/ {133-2 t_Z 4 10 P1E70cm
Jex=14236. 3288 \ \ \ .|\ 989-50 SITPRS . #&70cm
L) 123 1023 O
+13.8 L 2. 2 +13.8 & | C-240 mioem
o = o . . —_3 < o~ p
- “54-12-1 - : : o— o g
¥ I ¥ T T
O i ® I _ - I TR HHE: JE 54-7-3
B FHE R e P 1:500 ERRALMN FRBEETE 20m%E ConEiE. RREEtwEREORReAT. @ HEHE  RIETEEREPER T AT ERR
R = — P . — . . — i — 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100m Ik BEXVERZR IRATEDRERRVAEHREERALTHRELED Y 22 14 = | = = =
3-;,&“ ﬂi H 77—7)_ FES(_%&&—%&'":*&A) (%E(ii?%ﬁmt#é{ﬂLﬁ%*ﬁlﬁ%im[»&"J_%BﬁﬂﬁLﬁm) I I S N S R S S S R S E S I S *Q??(i*ﬁ})bj] l“)lfif o)-GE%)o (ﬁgﬁg%) EE 5¢|/\~ f%- 'E_,—' (**)5- %B T-'E //\] == X l:l-l-




1:5001H #Z2 X

XV-JE 54-7-4

+14.1

SRmEERFEmE (5K)

+17.2

# R X

JE 54-7-4

+17.6

#17416. 1811

+14.1
#14536. 3531

— +17.5

€6 ¥\

) 41
150 6.20

EN T 1 2

oS i
i

490 1 s i
©150 6. 16}

-80
e 1 WR
__________ — i ﬁ{?ﬁmj({k‘ﬁﬁﬁ It 4t it
Y ; i /%Q Q\ .
\ P . NG o \ 16.0 .o .
| 2
\ > \
‘ —— \ 633
‘ ! 626 2\
|74 i |
‘ : 8. \ -
' — -
‘ i 'E' D Wiy os o200 3—5%v 673
i ——] \\ —
‘ — O 109 ] *°
= ! Il £1|5 o I, ﬂé?,
B N L
71{5 r - > 8\o, \ =° 7 637
i = o2 \ & c
i \ o Mg \
\ ® . 14.0
! 16.9 . . .
\ 75 ’ ' : \ = o . . e A2 BR=fAA 5
B\ = + - ' , : B - | 16 S/ Ex=fs ]z »
i y = - . : : A ' 1z ' £ . . o : _ 75k 1212 ERKER |i‘ % 2
54 |\ 1, 60M 1 R BN
— s 1202 ERAREE A
00 : 5 S8 O o
,,,,,,,, 11.6 §/ o, D = - 721 BMEHBAIEIC
i\ S Ae0 ‘ P Ag,\\ £ HEBER
) ©150 0.45 = '
A ! 6 %\\ - = H @ #
_ , 2
Ofgy=n ! : X o™% ST R
@T% ©150 1.60 ‘\_\ 734 \‘%‘%\ S K'E\ N R O#E
| = \ >y B Eﬁ'
I osm y 2 | N \E%\ Yo Bﬁ_ Z
- 14.80 O ——— : N R ! © BEEER | co avyu—t
uuuuuuum!ara,ag ll —’-’[i_’// o84 :: = \ %%\/ I;\;\ {:2 T i% As ?Xj?’ Lk
i 154880 - 3z \ \e\ £ U P avhy— TR
ol s 50 090 — 83 e > F ds BH7AI7Lb
8ol 5 2 _ 9.8 ° = P & 3 g BHZOfH
b I \ ~ S (=4 =]
n 5 3 ~ Bk oo g
I s 742 10.38 R 715
: ={ 740 % i ® g iR 17 ] = 4
. 1 ‘, \ d ® ® % — B B
oL D 1B 7. ogy 4 = g m|OA® B
- J =
g v B 'g 2 40 . > B a%xExE III & 124
l =] JE Q © B&ER| L ® &5 @
\3©\\® : - ® » ® B | L &
: l| i = © H-735— | 1+ K & W
8l ] 795 ] ®@ K X b | & ¥ % #
| | i 1O S © & "o R
4 || 8 B N £ 5
E 2 \ om mkx) | © B>
.......... ) N\
LI S| on e | LE®
!‘ E
C‘;) R 'Ih ® @ F %k 'gr f; £ i%
/ om # 2| | © B =
[~ A oo o g 5|2 @ 5 ¥
| | TN | mmm e FsESA
® B FE|
<t 7598 b TY (TS " LT #T#EAD
1383 ® TEAK o -
on & = > M ok #
©H R | smmke
4
—— & B B #
T E B R # ok B
ewe- EOR R MHES
©200
\30
-80
° =
27| 76
R
X
E - — o — H%o0
. sl _—— @ e o A0 32 =) g =] o
----_DSL——— . == —‘f? 3,692 = é / EE-’? W ﬁ.
200 75 4% 714 10m H—(® = © oy o
: e - e O : S & s 3
—ome 3.40m [ 6390 [ '\ - — B R B E
. N -
ST 4150 /o|l® P s 3
>2 85 o < ! /4\ S / _8I3 % 1364 +13.9 *ﬁ ﬁ}% & %
Yy = |I° g .
. Tt 7F N\ o S ER N Y Y S— | —O| & T om®m A
4,945 (@ . | " — 20 Ooé %8 240l '»C:’g / B;gg 0/ 2 .
. . } = g o o © >|° — ™
: zé%=7=§ﬁ=%%%T A Sl |besz|SEE -2 S St o150 5.50 IR — R &
0 0 Solae 2 % w T & ; : : : A b 5 "7 1367-1 o
e g8 R N ' | : Q) 10240 |& P ' D 05T rihR—IL
o 2 e 906 904 80 o) ol [ o g S 1965
— © @\50240 8 I0) \ @ 1 = -~
' = 1390-2 o SYiR—Ib
» 21| b 4R B ARAT s |3 o e \\
° = :\; ] — \. «© = - —
8 = =)\ 150 Z 30 AR | 1O 280 ¢ s g \ \ Al O 25T UER—IL
$é . EDZ g\ 547 e \ O 35—
L‘S@ — X i w‘:) N 8\\ // \ © \ =
=9 R0, . 2 | 2\ '3 \ @) 45IR—IL
“ =)
O \ | 2|5 6oM ez ) |\
o & B A yeryy \g \ O | ®18vuh—L
e D - e
z|S O ’ 1391 \
- f; /59' S A J b‘ 8.65M _gf | | B4 o \\ i< \ [T] 4%5*600"17 vik—Ib
~> 00 g5 o T e @
; 934 5 N 0. 75/ ST g \ .
[ - E il BB RS Te o5 | il AU 7| O | EEIUAoL
S N © T oo\ = \
< = | 035 | O1F0 2.25 = \ i
So o '_\;14'3 ‘\;—\ 3‘2@ > N 5’ l \ \ @ @ E“ % 1T.|-
T 82 ~di = £ BN \ D-80 31.80 \
<o | <o 12\ = 7 | =| o ‘] 9150 0,50 \\ \ ® OB UR—L
s o ® 028 g 0 EY UiR—
37 AU e £ \ - S | \ \ O 4250cm
AN o 945 . 1403-1 _ 2
Z o " 3 o + ?ﬂk = | AL 40 p-80 39-008 | O | A 80 w@soom
o150 1. 944 % 7 |11, osm 2 A-80 150]0. &0 ;. =
= go\ P \ M = 2,150 2,60 ° LIA' M| .8 Oo— | A-100 %E‘gggm
us || klz L=< 5% | S % D-95 A Q250
> = o I ol | 0 A-80 1403-3 1403-5| ©190 3.004/ ZZ4/S\ 7+ /) @— A-120 oon
o g 9% e g _ . 150 0.90 TBM#S-1 7543 - RE50cm
/ e €4 1L Al = \ | 02,50 VIS5 \ H1%50
‘ B \ I A S S < N o B = = 05N ) S (& E| 00— | A-140 SEXOT
AW '904/ L — N / ~ P1E50cm
X - e \ \ - o / / =
' ¥ T \ 1 glo 4150 2.80///3 ‘j°*/ o— B-120 nggm
o S \ = i A SN \ 250
. ®5 — =3 ;| — 1403-7 VAS O 1%50cm
N = AR e ;: 5 00| ) \Qc\?/? 1412-12 \\ O— | B-140  =70m
ly 13 ] = 006 D a&50cm
IX 953 ol o = ~.V. 2272 .7%0 7 \N 7]( B-160 Wémcm
952 A-100 = S / FETN 505\ 8 !
954 2 - 150 1. 89 = | cg f// o AR ol ¢ ® B-180 I‘;‘qg?gcm
2 IS q ) S /y\a \ = /0cm
83 ‘:\ S 7 S | 7 A/ = N \ [4&70cm
S| N o 4 s/ /1 N SR
6 ) 3 \ O <M _ 5 (‘g\e/ :V@ %\‘\'/ SOING ﬁ@ QD C_-|80 O4Z70cm
D & & - — / N/ — o e M 70cm
QQ]QQ 2 S N g:éa 2 ;-o‘ 1 T 112-11 / %@\ $ @ C 200 D1§700m
R \SEETT SN & A-100 2160l S | s O / \\°\\ 112189/ I P& 70cm
: 3 2 o, L8 961 @150 o i S - » Q4% 70cm
O\ Z § Tmoee 20 962 ®@ ; 3 L ZrTe o C-220 Wémcm
" ) ENRC0 4 o 0 2. E 1410 5
@%ﬁé #714236. 3365 e 1035 [l 2 ® 7359 1067 & ~\Q %2 7 <Eo*\\ 1M1y 0O— Q70
. - O ¢ o\ - _ 1. 65M 1410-5 / - 1 /Uem
+13.8 = > : \ ) r T g e ) et S C-240 gy 700m
~E NN “o g% © Lo © O 150m
~ g Moo <8 ~ ~ o— | D :
—2 2 — —_ AME15cm
+ o) + +
B FHE R e £ 1:500 ERRERN FREASTE 20T ConEiE. RREEtwEREORReAT. @ HEHE  RIETEERIE T AT E R JE 54-7-4
- SiMesh 12k BEXNVERZR BRREOABERCHENEEEALTHARLES = gl = = =
3.3 £ A 75 h— MES(—BRREILMA) (REXFERRE T 58 LEBEENERIC & Y —BEEER) R S S (R w R S A S N A BB A o JEE nema mmem m wn g PEeE W5 IR fE A = EX A
4B TRIZOVWTIHEBREZ D TOMEESEICLTRALEEDTH S, . ’ ’ )

MR TLTHIERZRMBEITFOA— FILESM
FHERIF0. 10 A — ~LREMR
BEOREIRBEDTYER
EEREREIA—ML



